

M71畢業30週年同學會

■秘書處整理

醫學系第30屆2019年迎來畢業第30個年頭，特地於9月13-15日舉辦畢業30年同學會。M71臥虎藏龍，班上同學包括台南市社會局黃志中局長、本校余明隆副校長、桃園長庚紀念醫院楊政達院長、阮綜合醫院陳鴻曜院長、「紅螞蟻合唱團」吉他手黎旭瀛和醫師作家施永雄等人，畢業30年的同學會非常有創意，大家不但一起穿上「復刻版」的班服開班會，還有人翻出當年的《考古題》和《上課筆記》當成有獎徵答的題目，讓大家猜一猜是誰的筆跡，現場趣味十足，笑聲不斷！



▲「紅螞蟻合唱團」吉他手黎旭瀛在畢業30年同學會獻唱



▲有同學保留了當年的榜單，這份榜單第一次把M71的同學名字連結在一起



▲在充滿青春回憶的花架合影

▼畢業30年，校友們在舊教室回味過去上課的時光

三天兩夜的同學會，最讓同學期待的是重返母校，有人30年沒回來了，一群人進入校園時，看到母校的變化，心情充滿悸動！由於宿舍南北館即將改建拆除，進行校園巡禮時，大家搶著到當年住宿的房間再看一眼，有人看到復古脫水機興奮不已，搶著跟脫水機拍照留念；另外有人





▲►過去現在比一比，同學你在哪？

拿著女生宿舍的鑰匙盤，開玩笑地說，終於實現多年來的願望，可以光明正大進到女生宿舍一探究竟。一行人也回到舊教室，重溫當年在木頭桌上刻字的回憶，所有年少時的瘋狂記憶全湧上心頭。

「就在今夜舞動我的青春，愛情醇酒釀造我的初吻，舞台金鳥飛躍我們班魂，七一同窗情永存…」，為了這場同學會，M71同學相當用心準備，除了召開多場籌備會議，還特地填詞譜曲，製作了這首專屬30週年同學會的歌曲「Forever71」。同學會現場播放著這首歌曲，配合著年少時的相片，勾起大家青春的回憶。

不只有歡笑，這場同學會也充滿溫暖！在大家的號召下，校友們慷慨解囊，募集上百萬元要幫助弱勢學生，讓經濟能力相對不足的學弟妹也有翻轉人生的機會！班上同學黃志富教授及林志隆教授也在現場分享【薪火相傳·圓夢計劃】的緣由，林志隆教授提到當年他是靠同學的協助，幫忙介紹家教賺學費，如今才有機會



成為濟世救人的醫師。希望大家一起齊心協力，讓弱勢學弟妹無後顧之憂完成學業，這些款項未來一定可以成就更偉大的醫師，貢獻社會！而鍾育志校長也親臨現場感謝熱心捐款的校友們，並回贈拆除舊教室時特地保留下來的「牆垣瓦片」給校友代表，這些珍貴的瓦片每一塊都有自己的編號，不但承載著校友們的回憶，更象徵著母校不斷求新求變，卻也不忘飲水思源的历史傳承。鍾育志校長也特別強調，歡迎校友們隨時提供建言，希望大家一起秉持愛護高醫的心，同行致遠讓高醫更好！¹⁰



▲第30屆校友募捐上百萬，助弱勢學弟妹翻轉人生



▲鍾育志校長回贈拆除舊教室時特地保留下來的「牆垣瓦片」給校友代表